N =

At

—

Ab S E M A

T OE0A UEHSI KRBl ~ KHLOrE 2l Tt
THLHORE 2H2l T
HoHKILS S5t AlRIS 4D HAES
OFF & 5t Of Al 2 AL &
) _ _ HEg
SH - EB - S(BH) - MBAY - BES 0l & 24 Siate
) 15,291,509 16,730,939
= 5,414,336
= 578,805
Al 9,298,368
S S8 AR MBI MAES 7,009,539 5,860,473
= 2,729,099
= 578,805
Al 3,701,635
GEINEYS 119,283 104,011
= 15, 134
= 15,893
, Al 88,256
NES OHEE A 22,000 21,700
201 Ygr2y| 8,000 7,700
01 At 2teldl 3,000 3,000
[ gergl 3,000
O QEE 222 R0, M 1,008 * 3,000% 3,000
02 BZ2YH 5,000 4,700
O AlZZHIR XY 1,500
O SHEEZ &Yl /X, DE=22 500,0002! * 3% 1,500
[ "g - Syl 3,500
O s&xt 3,500,0008 * 1CH 3,500
202 01l 6,000 6,000
01 201l 6,000 6,000
O orEzz o4 =1 20,0008 * 3% * 100 6,000
206 2| 5,000 5,000




[}
R’

Ok

-

ol

X &l oF
IF RO 0

(e} (e} (e} o (e} () o o (e} (e} () (e} o
(@] (e} (e} (e}
o} o | o <
- T g
A0
Kl0
E
-
o o o o o o o o o o o o o
o o o ([e] o o o o (@) O () (] o
S S| oSS S| S| = == S
Lo (ep) (ep] <t e0) [ee] (ep) [ep] — — Al (V) [ep]
[N} — — [aN]
H3r
il
K=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O
o o o o o o o o o o o o (@] [} (@) (@) (@] (@] (e) (] o o O O
S S|o|e oo les oo o|n|n o |I|T I |~|° N ©©
3
<
=
W=
<r o} IF I+ o oll 0} 0}
— (ep) o o (e} Lo (e} ()
S o = ~ =2 (=
* * ANl AN x x x x
il ol * X
S o RS E g g
(@] * o o o [aV] ($3]
- o O O *
S 8o e o - o] * *
S = L & « S o o
Lo o (e} o
* o < S 8
of 3 < ~ ~
o [e)
S >
Oy ~—
()
Lo
or
0
Bl
&D
=
I+
=
= _
Gl 5| | %
~ — " D <
F oom KT I i
ui] - o ~
. — = & o
D = OF ol > xr
&l Ho K 0k r ®0
%0 3l il oo Rl R0 -
; - 5l R ﬁ K o -
< w | oo A by D oF ERREE
Ik Z|%|% al _ oo 3l m - |2 |2 =
o -, K ™ ~ D |
o | MM < ok = o 2 I H|IH G
== 0| __|=|= 00 ol Of ol 2 ls|s @
RISIERIS|pS ¢ DR - W2 W22 W
_ "I | D E R 3 D R|SIE NS = ok
U K | W | 5 | oF OO0 O|z|= = N L
= Ol|ls|la O|W|la|=z O S|t O|lau|s Ofls|a O|W®
— [aN] [aN) o} — — [aN] — — () Al [aN) ol
o oS | B K|l o|o S |o o | = S | e 1]
Se] = sV « 5] <} -
&J ]
ol ol




SN
X XH .
S Tt

el

[JSpp-p=
> Qe

Ho=re

fon

i

0%

10 mjo e

fol

2l ot
Sat AlDIS M T
e

m

40
o
10

B . CHRI (1) - MR AY -

i
0z
Jo

2=
12

2 (A
R
J2H

Ol

==

= H

19,200

9,600
9,600

23,000

A3,800

oY
J2
-

- UXIE2t0iet

10,000& * 1005 * 23]

100,000& = 504

2,000& = 3,000%

300,000& = 5CH

300,000& * 404

7,0008 * 10 » 50

= H = H

= H

= H

=z H

= H

19,200
19,200
15,700
2,000
1,000
1,000
5,000

2,500
2,500

6,000
3,000
3,000
2,700
1,500

750
750

1,200

600
600

3,500
3,500

1,750
1,750

23,000

A3,800

i

L]
2
S
4
e
r
0
I

o

13,685

6,843
3,421

13,011

674




S WO E B2 Bt
HE: ool S S8t AlgIel MY HaEs
CHl: OFF 2350| Al S EERED
- _ _ NUE &
SH - EB - S(BH) - MBAY - BES 0l & 24 i BB
A 3,421
206 T2l 9,085 8,611 474
= 4,543
= 2,271
Al 2,271
NRE 9,085 8,611 474
0 2DEXAY 9,085
O THLHFIIT FREF K| 39,5002 * 2307+ 7 9,085
= 4,543
= 2,271
Al 2,271
301 YA 4,600 4,400 200
= 2,300
= 1,150
Al 1,150
10 #AFAHI2AS 4,600 4,400 200
0 2D2FA 4,600
O THHOHA Fottm ofd 2A4g b2 a 1152 * 40,0002 4,600
= 2,300
= 1,150
Al 1,150
THEHAND SR el 21,800 21,800 0
101 Q121 10,800 10,800 0
04 JARM2EXS S 10,800 10,800 0
O MEAID F%X ZAIY AR (SS0IAD oY) 33,0008 * 6% * 502 9,900
O HHARD FHUX ZA 283 50,0008 * 6% 900
201 Y2y 4,000 4,000 0




Tk b & 242 It
PO S SE AR MYD MRS
OF & 2 50| Al B AF SR
. _ PSREN= =
SA - BB (BH) - HIRAY - BES gL 0 ot o =t
01 AtR2elt] 4,000 4,000 0
0 Lersgt| 4,000
O HLAD HOX Y 222 R0, ME 1,0002 * 2,002 2,000
O THHHAND FOEXI O &40 HIR 10,0002 * 100} * 23] 2,000
206 2| 7,000 7,000 0
01 T2l 7,000 7,000 0
0 MYTL0I0 HZ(SS0ALD o) 1,000,008 * 544 5,000
O WEARD SO e XS W2 P (SS0IAD oE) 200,0008 * 103 2,000
S0l HEAIL & 3,848 0 3,848
= 1,924
= 962
Al 962
401 AEHILR ] 3,848 0 3,848
= 1,924
= 962
Al 962
01 Al&tl 3,848 0 3,848
[0 2DEFAM 3,848
O 220 AFAL &3 962,0008 * 474 4 3,848
= 1,924
= 962
Al 962
S orEEtRER 2,750 0 12,750
= 6,367
= 1,910
Al 4,473
201 Ygreg| 12,750 0 12,750




[}
R’

Ok

-

ol

X &l oF
IF RO 0

(e} (e8] Lo Lo Lo
0 =) [ N N
" N S|s|2
[aN] (e} [ep] [ep] [ep]
. - S 41 <<
no
Kl0
E
-
() <o} (@] Yo} fe]
< < o (@)
< S| e ®
© (ep) (@) o
(<o} Yo} (ep] [$3)
Al
H3r
il
K=
N O MO O O O OO O O O OO NN O O MAN—T|IO VLWO|IW|lo|lo O
O — NI OO O O O W O O UMW W L —NOI g OOl OO, A
MOFTIN NSO OONND HATOAd N ODEd om0l o
O — < | AN O O — NN AN — — 10 1O N — T MO Ol O~~~ <
—_ - N —— 0|l O | NN —
(ep] (ep]
3
<
=
muH=< muH=< muH=< muH=< mwH=<
I+ all all
o L0 (ep)
o
=] * *
0 80 i
* o Lo
(e}
q__y.._ Al X
S * [od
S o S
— (e} (&)
O -
[Ye) (e}
- 0
[aN] (5]
oir
0
Bl
30 R
< = o
I K =
—
B o) T I
~ OF Al R
= o = o0
o] il ) =]
= 00 K0 K0
o bl Pl T
. oH oK ]
=i nr r nr
0 i0J o) 0.
pd pd pd
+ 3l 3l 3l
< —
oF L= ) 0l ol
=z W= i i =]
— K+ 5 o Bl |5 w
Ty o= W o= === 0F D <
o I a B0 o
Fha = R | no o0 o w o 1l
A 1103 oA 5,
ok O O O X0 W5 or ©
= i M ol |= O
s o F|5|5
10 =0 eV
o) o
ol °
=0




or
R’

Ok

-

ol

<
— o) X0
= o ww

A 0V oF
&) 20 10
= ol
il
20

=
XH off O

X &l oF
IF RO 0

o | O o | O
A0
Kl0
E
-
o | O v | v
o | O @ | ©
] © |
o |0 o |2
H3r
il
K=
o O O O O O O O O O O O O O O ool o o ol u|luu o o
o O O O O O Al O O O O O — O O — | ol o O Ol M| o wu
S o®bdooIbs S nddn eI Ib|d5 o
3
<
=
o Ik e SN WO S D o] ol ol 3l o o o o 8o
AN ©O O NN O O N NN O wuv (e} < < O o O O o O
[ToRumTe) @ O — (3] (ep] — - T [aN o]
x x x x x x
**H***Iq*l_. x o wn X x X X x X
ﬁma%_m%_%zo%ma% 80 80 %40 80 B0 B0 30 o
n O O O O O o o o O — 0 W 0O — MmO ™ o O
o O O o O o O O o M M o O
*x O O -~ O O x -~ o - * L S S o
WSS .S we g S o o o ® @ N
oo« dBoo = & @ goggyg ®® H o
(] (] (] o O O o O O (@)
- o - - S & S re]
(e} [ee] [} o ~ - o O O -
(ep] Al w o AN~ O O o [aN]
or
0
Bl
&D
=
I+
z |-
. o
~ 18 3
— I K
M oF =
g | - R _ .
mﬁm@ _n.vmo_n :1_uu.»uw 0 A MW
U QY 0ok ol = Eag,@ <+ o oK
: ok o O W [ o Of B = MNﬁﬁ " =
= [ of 0o M <4 — " no or - ~ Mo
PO TR _ =y N B 0
o_mno_nﬁﬁ M = ® = Ol K R K = 0
o JOR IE T R0 00 ROOO0 ROOW O E NN K K os ar o
N A A A R T S 2w :Dm ®
WAl E ! if 20 {40 3D W o F 3
= B oF oF oF W0 oF oF oF oF o0 ol 3 B oF o A T I
OF /= 20 30 20 A 70 20 3 20 <+ @ T < R 0 = W T F|y|5 o)
W N3 5 o o) ol o) o) o) B0 0 K0 oW oo ol Do 30 10 D om0
0H D 2o a|lHP s
ONONONONONONONONONG) O O O O|n|= o<
O ] SO0 0o s OO
Al | — — | O
o | O o | —
(V) o




il e e\ N N N 3
nd o~
o
o 0
ol ry
= Kl0
E
Ea)
o o o [qN] Al Al o
Lo o o Q Q Q (e}
N S| < ~ N «©
al o |w — — — —
LH3r
il
K=
o o L0 o (@) o (@] o o o O — O O © — O ;| © «© © — O o O O
O O (sp] o LO o Yol o o o QO W0 — M QO W0 — M| O (e} o W — M o O Al
n — o — —|woul|luv ou|— — _ - - o\
3
<
=
=< =< W
0 B0 B0 <A T B0 T o]
o o 0 — (e} Yo} — «©
O (] (e] m — [aV]
- — 0 *x *
x x  x  x *ox o od
@ oW oW W ® & = 8
o o (] (e») o o o (e)
o O O O o O - -
S & S & - - o —
) 2 - % o o S Lo
5] o
or
70
Bl
&D
=
I+
=
=
g .
oF — Ao t
- D |ro
10} ul R 2 £
™ e EE 7 Hio 0 -
d = A0 A < R 2 | =0
= LR foroor Mo HOM = b
= S IERNE R = o
T X |5 o @ W <k = 5
o ot od — - - oD
) g - . < K0 OF 70 n = _
A 0O R 7K = 2 o O
a7 W w3 T 5 A5 Ki oF
ol — = — = M0 = | o |H — no T4 =
= N R OF OF . OF < o | m = = I
ol A o W <0 ) = 0
= 20 <M D0 DO o0 o) | =~ | = D0y - M ol <
o tsoo YawlRIR g H R %0
~ o) X0 [T ALY I o) =< O an
= o @ DooO0ROoje|a 0| all % [ =
(0]
7 0V oF & S\|3 oF S 2 oF
%) 10 30 ~ 20 @ 20
5= ol = 3l
RS
==
TR oF
IF RO 0




or
R’

Ok

-

ol

<
— o) X0
= o ww

A 0V oF
&) 20 10
= ol
il
20

=
XH off O

X &l oF
IF RO 0

o o o () () (e}
(=] [}
Al Al
n0
Kl0
=
—
o o (e} o o o
(=] (@] © «© © (@)
8 8 S & & 8
— — [ep] (ep) (ep) <+
LH &
il
K=
(e} o O O O o o o O O O o T O O o T O O|lo (e} o T O O o O —
[e) o O Al © o o o O Al © O — g O O — g O| © O O — < O O AN N~
S| S BIBS S STIS B o0 Z B 2038 B 82038 ~S
(V) (V) [V N [ep] — (ep) — MM M ™M — <t <t
3
<
=
| W= MW= muH=| wu= MW= W=
B0 a0
S 2
8
* X
15 %
o o
S g
o -
(&) N~
[aV}
or
30
Bl
30
=
Ik
=
=
o} o
= El
o _ 01
e =) ul
0J = pd
- o o
%0 & =
X0 [}
o+ w2 mZ s
L oF D oE 00
o 0oy s i IR 3+
<0 - = o <0 - = =
¢ S = B afp® -
gl =< O 0 ol < O o
ol _Honm 0 ) 3l ﬂoo 0 o
S = OF S = o
e 20 bk 20
5 5)




o Qb rC
o= e
0T 0
20 njo ri

0>—>—|>—1

2l
S8 Alglo dED HAtES
gdst

m
0
r
10

SN EHE - S(BH) - MM - BLS sl e RS2

22| 4,800 4,800 0

& 729

Al 4,071
AtR2tel ] 4,800 4,800 0

[ SHIEXZAE 4,800

O UgRus ZAsY 100,000& * 48A| 2+ 4,800

& 729

Al 4,071
2 AZEH 23 35,240 36,560 21,320
201 Let2HH| 15,240 16,560 21,320
01 AtE22/Hl 240 240 0

O get==4| 240

O +=ZFAE M=E 2 3,000& * 2004 * 43| 240
23234l 15,000 16,320 21,320

O 3322 % HA 6,600

O o2l A8 &Dlg 50,000& * 1104 + 128 6,600

O AlE ZHI =Xl 8,400

O plgiel FBA4E Sl 100,000& * 5 = 128 6,000

O 22 dHadass=AlE 9 200,000& * 6IHA * 23] 2,400
ANEHI LRI 10,000 10,000 0
Al&HI 10,000 10,000 0

O oo Hiadg+Ad 2 HIIAIE ZHI(100HL) 10,000,000& * 14 10,000
AHeES SHI 10,000 10,000 0
Y = FH SHI 10,000 10,000 0

O gt ZHIRY (N SHZ 2128) 500,000& = 10CH 5,000

_10_




[T
e

0% 0

0>—>—|>—1

=

i
20 njo ri

2l
S8 Alglo dED HAtES
gdst

M

40
o
10

_ _ _ HEc -
S BB ER(B) - MRAY - BES abou 0 at o =2
SIEEEIEENE T ET=RET 1,000,000 * 535 5,000
DIEtSl FBAIM =B 40,000 0 40,000
2 12,000
< 8,400
Al 19,600
401 AIAHIL S| 40,000 0 40,000
=2 12,000
= 8,400
Al 19,600
01 Al&H| 40,000 0 40,000
[ 2D2XAY 40,000
O 2Ys FRAL &1 40,000,008 * 14! 40,000
=2 12,000
= 8,400
Al 19,600
A X 139,588 87,092 52,496
201 Y2 | 2,100 2,100 0
01 AL/l 2,100 2,100 0
O gerag| 2,100
O 2ol & A BRI P 70,0002 * 30% 2,100
301 YerE Az 137,488 84,992 52,496
03 o/ SAYHX A 137,488 84,992 52,496
O o848l 254 33,2002 * 640% * 63l 127,488
O o84 JI&FAHS 10,000,0008 * 14! 10,000
Zozeed el 97,990 78,112 19,878
201 Y2 ] 750 500 250




or
R’

Ok

-

ol

<
— o) X0
= o ww

A 0V oF
&) 20 10
= ol
il
20

=
XH off O

X &l oF
IF RO 0

(e} (e} () [e 0] [e 0] (<o} o o o
Yo} Al Al Yo} o o (@]
2|2 5 <
A0 ~
Klo
E
-
o (e} o [aN] [aN] (<o} (@) (e} (@]
(@) © © Lo Lo Q ) Lo L
© S & © |© 2, @© | @ o
© © (e)) [ep] [ep] —
N by — |~ |~
H3r
il
K=
(@] (e} (e} (e} o O o (e} (e} o o o (e} o o Al O Al o (e} (@] o o o o
LO LO LO © «© O Q Q QQ Al o (@) O (=] (@] <t O < L0 Yo [Ye) o o o O
N~ MO0 AN A o N T 0 O 0o || 9o Nn
© © ©O© I © < O <t O M~ A <t <t — 0 NN NN —
[0} (0] (0] [ep] o — Yo} < — — —
« @
= — —
<
=
W=
ol ] oG g B0 B0 &0 o W] o]
— [aN} [aN} [aN] [aN} [QN] (e} (e} [aN] [aN] (ep]
— - - — N ™ ©
x x x E3
x x x x x x x
1S o ol ol o oy o 3 koD
Lo — o o o [e] (e} o Yo}
(3] Al [aV] o o o X X
* * x x x nU, nU, nu; olﬁ_v,._ olv_»,._ *
= = (@) o (@) I~
" ® wod g [N~ ==
o o o o o o o O
o (&) o ($p) ($3) - -~ O
- - o [N ) -
Lo o - * x o o (e}
— (e} N~ [V B
W
o o
o o
o (e)
6 o
or
0
Bl
&D
=
I+
= Rr
. =
= =4
@ _Xﬁ mﬁ
= %0 +
oF _
o T o
; o - o &
= -
& iy o) o Z
_A.o r H 30 m_m o
- 3l m o WO
X = 03 2D
oF od ol H ® & O
o 0o o mﬁg B T " oW
— oo 0| qg |y OF T 5 15 & — |z W & H
5 <+ or = mnJ =0 | o N) 00 < Wo Bir of w| 50| 3 = AB
VR ) ar of MoK E A M| 80 R VS T3
G S| H|1 70 o | R 5y
o- O|lo|= ) | of O O O OO0 O _ | n|oF O O O
=z O S O|an A O Jo Alan|= O
~ )
— al — — (@)} - — —
o oS | o o |3 _ V] o|o
N l<p] ) 5 | S
Al =
I =
=

_12_



or
R’

Ok

-

ol

XH oH Ol
TH k2t

2
o Tt
=

o < < < o o () ()
o [e6) 0 QO o ()
S © 3|5 © |©
— [aN} [ep] (ep]
. 4| <<
no
Kl0
E
-
o «© «© (<o} o o o o
o — — — (@) (@] o o
S S |w©|w© S| = ©|®
[aV) Al ()] ()] (V) (V) Lo
< (sp] (ep]
H3r
il
K=
(@] (@] o o O Al Al Ql [qN] (@] [aN} o Al o o o (e} o O o o o o o
LO Yol o o O (2] (ep] (e8] (e8] < D (e} (ep) (e} (=] (=] «© o O o O (@] (@) (@)
A NS oo~ "o RKIND®D - © TN N0
0 W O M o™ ()] © O ©O© U — —_ <t — AN M~ (ep] @ ™M Lo
($p] (7] (ep] (ep] [ep] —
3
<
=
ol r o WO oW oW o o oW oW ol
3 - SRR S <
x * x x x x x x x x x x
B0 o - S T 5 55 5 3 5 B0
Yo} o <t (@)} (o)) < [aN] (ep] «© [eo e 0] <t
- Ox - x x * x x x x *x x
x o x
- S - I A B A o
of) - [ S O O O O O O O o
o [ep] o o o [«] (e} o o o O o
=] =] S & S 5 5 8 3 5 S
- - Lo < Lo o (e} o o Yo} [}
N~ o Al Al (=] Y] (3] Al [aV]
(ep) N (V)
oir
0
Bl
30
=
Ik
=
=
ol
— _ KJ
% g <+ o oo p
0J l o o3 o
™ il of o bl
. - = o o m o IR ok
0 oS~ I - 80
: o bl = M o o0~ ok =ow oo E I O
3D - = MQ&&& o W 22 =
z _ N = 1 wa s o nm T
i < = <N Koz =< KM Hr <0 o o< < <
0 OF o B0 H & A R R M R A0 A W _
W - D V||| MdROFFDSE DY R R __%x_m
S pRI|_plnd bttt BEEEFDD L
M = w x| M0 A0 30 Do =
s n = BERR 5 =S| W
O M O|l=|n| O O | ©0 | )
Ul Ao [ wo | ob| M I S| O 4| ov
N 0| — | o o | — | -
S o | o o | o 0] o
||_r._ [eV) [aY) W.AH [eV)
= 20

_13_



A TS 2te]| 0t

A TolloesS S8t Al MEDN MBS
o THet2tel Jls Zat (el &)
SN EHE - S(BH) - MM - BLS 04 &t o8 e RS2

01 AtE22lHl 800 800 0

0 Zer=24| 800

O ¢Me ¢ 228 |2, M 1,000& * 5005 500

O gMe & =2 M 150,000& = 200 = 13l 300
301 et as 4,800 4,800 0
10 SAAHIEAS 4,800 4,800 0

O 20t &2l A ST ol 80,000 » 12¥ « 53] 4,800
Mol gs 106,060 109,420 23,360
101 el 63,400 63,400 0
04 JIZtHIZ2E2NEE S 63,400 63,400 0

[ S=olff 2Alel 282 33,0003 * 409 * 45 59,400

[0 S=olff 2AlQ HollEE=S 100,000& = 40¢¥ 4,000
201 Y2 ] 22,460 22,120 340
01 AtR 22l 22,460 22,120 340

O et~ 14,900

O Mg 222 |, ME 1,000& = 2,000% 2,000

O Moer =9 M 80,000& * 1501 = 23l 2,400

O M SREDN =70 3,000& * 1,000% 3,000

O NEMHEESES H=S M 30,000& * 1002 3,000

O TMHAMEZAL & SRAHE+E XNE 7 20,000& * 150% 3,000

O THoHHE =l 500& * 1,000% 500

O MBS SEHE MI K 20,000& * 50% 1,000

0 2g=¢ 2,310

O AT S LHBER R 4= 70,000& = 11 * 33 2,310

O =l 5,250

_14_




A&

=

I ToloLs Set Aol 43 ol
ool uael Jls 2t (B9 &2
SA-BY () - HRAY - BES 0f & o4 e HI DS 2

O Mtoges g2 =8 g4 7,000& » 1698 * 50 5,250
202 0G4 Hl 10,200 10,200 0
01 =LHOHI 10,200 10,200 0

O M-oeges 82 =4 20,000& = 5% = 102& 10,200
301 LEtE S 10,000 13,700 A3,700
10 SALAHIE S S 10,000 13,700 A3,700

O Metoe A 4% S48 7,000& * 100& = 32 2,100

O XSAHsLdMe sS44I 7,000& * 350& = 23 4,900

O XSS nsa3FS US| 20,000& = 309 * 53l 3,000
Mol . ZEAE EXALY 1,159,500 22,000 1,137,500
201 €er=gl 2,000 0 2,000
02 S323l 2,000 0 2,000

O A& &BI: A 2,000

O HseEZEAMNAY B 7€ 500,000& = 404 2,000
207 S 1Op | 1,000,000 0 1,000,000
01 A=Y 1,000,000 0 1,000,000

O S=solNasSeHE =8 EY 1,000,000,000& * 14 1,000,000
401 AI&ZHI R 150,000 20,000 130,000
01 Al2Hl 150,000 20,000 130,000

O otd==2AZAISH0HISH & Mol BELSAE £X 30,000,000& * 102 30,000

O H&H £X(0tE g, 7dH) 25,000,000& = 2JH A 50,000

O ote=A2=EI EX(H2e) 50,000,000& = 1JH A 50,000

O /2= (A1, 251, welw, 42 1) 5,000,000& = 4042 20,000
405 AHatF S 7,500 2,000 5,500

_15_




A THH A 22| 1t
M THologsS St Al MBI THate
Chelr MHet2tel Jls Zst (

fol

i
40
o
10

SN HA(SH) - NRAY - B bl ul

Ol
M

0%
o
=
x
2
20
R
J2H

01 ML =ESF=H 7,500 2,000 5,500
O Hotated 289 3FE 28 1,500,000& * 504 7,500

= M

26,000

7,800
18,200

26,400

400

= H

26,000

7,800
18,200

26,400

A400

26,000,000 =+ 14

= H

26,000
26,000

26,000

7,800
18,200

26,400

A400

=MW

5,164,765

2,700,000
544,607
1,920, 158

5,270,530

A 105,765

Mo A8 X+ A

=MW

4,500,000
2,700,000

540,000
1,260,000

3,000,000

1,500,000

401 AIEHIZ 208

= H W

4,500,000
2,700,000

540,000
1,260,000

3,000,000

1,500,000

01 Al£Hl

O 2 NEXZAM

A
O Moli?Ie X7 HHIAY

4,487,850,000& * 14l

4,487,850
4,487,850
4,487,850

2,989,200

1,498,650

_16_




SN
X XH .
S Tt

el

THerorM 2te| ot
MHoogsS Set Al
SHANE & WA

fol

m
0
r
10

SN -

- EHRI(E) - NIRAY -

i
0z
Jo

(0]
(L]

H

2 (A
R
J2H

Bl

Ol
M

= 2,700,000
& 540,000
Al 1,247,850
03 A2 R04Hl 12,150 10,800 1,350
[0 2 DEXAMY 12,150
O Moli?Ig X+ Edl At 4,500,000,000& * 0.27/100 12,150
THoHF Al FHHIALY 553,465 297,446 256,019
401 AlEHIZ R0 553,465 297,446 256,019
01 Al£Hl 550,000 295,286 254,714
L) &A= THoH S 2FAl - 250,000,000& = 14| 250,000
[ =X+ Mol Al- 150,000,000& * 14| 150,000
L] SEAFCHAI = THoH F A4 HH 150,000,000& * 14| 150,000
03 A&20HYI 3,465 2,160 1,305
O THoHF A4 Edl 550,000,000 * 0.63/100 3,465
YR ANIAMY 81,300 81,300 0
206 M= dl 10,000 10,000 0
01 =4l 10,000 10,000 0
O MHedss=s+ A 78 10,000,000& =+ 1A 10,000
302 OIF=L o242 56,300 56,300 0
02 2IIOITHGHE & = 56,300 56,300 0
O AbRAIZ IO XS 50,000,000& =+ 14 50,000
O AL |5 & |5 =4 7,000& = 50 » 341 » 62 6,300
401 AlIEHIZ R0 15,000 15,000 0
01 Al£Hl 15,000 10,000 5,000
O =88 &y 10,000,000& = 14 10,000

_17_




S TrE 22l Bt
HE: oIS S8 A
ool SRR U oA (

i
40
o
10

SN - H - SRA(EH) - MRAY - Hl

e
0%
o
=
x
2

2 (A

R

J2H
0l
N

O WSS+ g 5,000,000 * 14! 5,000

S0l 2EEAY 30,000 24,784 5,216

4,607
25,393

= H

307 2120l A 30,000 24,784 5,216

4,607
25,393

= H

g3 30,000 24,784 5,216
EXAE 30,000
=0l E8= 30,000,000& =+ 1A 30,000
4,607
25,393

=z H

MEjotd = X MESZHA 4,473,354 6,065,850 A 1,592,496
2,685,237
1,788,117

= W

AR (Red) FHAA FH 1,667,000 1,110,000 557,000

1,500,000
167,000

= W

AR (Red) =X FHIAY 1,667,000 1,110,000 557,000
= 1,500,000
Al 167,000

401 AIEHI

!

CH ol 1,667,000 1,110,000 557,000

,500,000
167,000

= W

01 Al£Hl 1,660,998 1,103,007 557,991
O FNEZAMY 1,660,998

FEH FHAS HUIALY 1,660,998,000& * 14 1,660,998
,500,000

H

_18_




SN THLOE B ot
I MEISHE =2

Sl AT (REY) FHXY Fl (el @
SN EHE - S(BH) - MM - BLS 04 &t o8 e RS2
Al 160,998
03 AIE=20bl 6,002 6,993 A 991
O =022 A 6,002
O 2gd =EHXY FHIAY 1,667,000,000& * 0.36/100 6,002
oft& . A0HE F| 2,806,354 4,955,850 A2,149,496
= 1,185,237
Al 1,621,117
Xl == Ol 2 AL 435,880 736,780 300,900
101 el 4] 33,000 33,000 0
04 JIZHMIZ2XEE =+ 33,000 33,000 0
[0 Aotd JIdMEH =Y 33,000 » 50% » 20 33,000
401 Al&HI LS OHYI 402,880 703,780 300,900
01 Al&H| 400,000 700,000 300,000
(] AGHE =0l 0l ZAr 400,000
O M8 Aotd HUIALY 100,000,000& * 1A 100,000
O &= Aotd HUIALY 100,000,000& * 14 100,000
O Jtd Aotd HUIALY 100,000,000& * 14 100,000
O AXIAF &otd HHIAS 100,000,000& * 14 100,000
03 AIZ R0l 2,880 3,780 A 900
[ AGHE ol 0l A 400,000,000& * 0.72/100 2,880
2ot EHIAHY 2,370,474 3,259,070 A 888,596
= 1,185,237
Al 1,185,237
401 Al&HI YL =R OHYI 2,370,474 3,259,070 A 888,596
= 1,185,237
Al 1,185,237

_19_




A TS 2te]| 0t
A

HE: MESHE SR 2 MBHHI
chol: SHEl . AGHE F (ol @2
- _ _ NUE &
SH-EH . S(3) - MBAY - B2 Ofl & 04 Gl b8 HRZ2

01 Al&H| 2,361,940 3,250,270 A 888,330

O I NEXAE 2,361,940

O XNs2aotd ZHIALY 300,000,000& * 1A 300,000

= 150,000

Al 150,000

O 24t20tE ZHIAY 685,235,000& * 14 685,235

2 342,618

Al 342,617

O TOIA5HE FUIAY 400,000,000 * 14! 400,000

2 200,000

Al 200,000

O g2g45td FUlAY 300,000,000 * 14! 300,000

= 150,000

Al 150,000

O P20 FHIAY 376,705,000& * 14 376,705

= 192,619

Al 184,086

O 2220t FUIAMY 300,000,000& = 1A 300,000

= 150,000

Al 150,000
03 AIZ R0l 8,534 8,800 A 266

O =208 XA 8,534

O £3& FHIAY 2,370,474,0002 * 0.36/100 8,534
HY2AZH (Mot 2e|ut) 72,616 72,616 0
ol 2| 56,616 56,616 0
ol A (Mot 2te| 1) 56,616 56,616 0
101 @12 H| 52,416 52,416 0

_20_




[}
R’

Ok

-

ol

(e} o | O o | O Ol O] O | O o
A0
Kl0
E
-
(<o} o | O o | O o]l O O | © o
— o | O o | O ol O ©| © O
< SHES! N« SHRSN RSN K ~
o @ | o - |- elelele o
H3r
il
K=
O O© O | OO O] OO O]l O]l O |l O]l © O O O o o o o o o o
— — — | OO O] OO O]l O] O] OO O© O O O O o O O Al oo wuw
A A I e B e B R O S RSN Sl KB =T A A= S S < B Y
3
<
=
o ] o TR T T T il aj
o o o N o —
x O * ¥ % *
* * *x [a\] *
A % o ® L, 38 H 5 &
— o o o o O O (aN] o
S S S S @ S S S N S
< a A o o o o o o
() o o O O o O I_.|_ Lo
x n_.m S S & F 8 & ww al
m_.o 0 O (e}
Al (]
X S
X [ee]
!
o
o
e}
N~
or
0
Bl
30
=
I+
=
=
)
oF
0l
. _ Uio
& a0 ful
0 % 5 0
. 50 _ — R0 _ Mt = it
- + e E -~ W ol - =om o
< - Kl = 0 — =) R /0 o 3 ok —
IF go o KD 7 = W w9 =
<F ok A = % &l o o 8 R o T R
e e A Al WM WwSTDT - MR KU
WA &5l & Hlipls oo 5oz uwr
5 < G| ® ) ol e 1 S D = 1= M ol &=
+ "ol |z oF | & Z|a|or 00000 /M™0OO0
o O |k O wrr|rr O Slan|=z O o O
— ™ | = < | — %11 aN]
(e} o | O o | O — | NV | © | O o
eV} eV H_E._Z
R =
M
m




A THEHOHM 2ke| Bt
Y HY2IEH(HrE 22|
ool Ol =AY SEREL
SN - HE - SI(E) - NRAY - BAS & oy e =2
BEMERES 50,000& * 1CH * 23] 100
=N 400,000&  1CH 400
A2 30,000& = 1CH 30
202 O4H| 3,000 3,000
01 =Wl 3,000 3,000
[ FA2EESS0HI 3,000,000& 3,000
MHRES (I Hord2e| ) 3,736,000 4,732,000
28X= 3,536,000 4,532,000
SN ES(MHLerd 2te| ) 3,536,000 4,532,000
311 Xt 301 ktaket 336,000 532,000
02 Al -2 - 2XGNLIIS X S0IAtat et 336,000 532,000
O EHS"2 AT =2l Ol XKh&H&H(2004E =2 ) 336,000,000& * 13 336,000
601 ML= =ate ,200,000 4,000,000
02 Al -2 - 2XANLISXHL=d=aE ,200,000 4,000,000
O] EHE"2 A" TSP 2S4S (20042 =2 ) 3,200,000,000& = 13 ,200,000
LHEHHXI = 200,000 200,000
LHEHHXI & (M oA 22| 1) 200,000 200,000
02 JIsdES 200,000 200,000
01 JI=sd&E= 200,000 200,000
O Het2edl=2 &4 200,000,000& * 14 200,000

_22_




